

“医保卡有问题”实为诈骗电话

东港社保提醒市民别上当

本报9月9日讯(记者 彭彦伟) 7日,市民吴先生拨打本报热线8308110称,他单位6个同事在9点到11点之间频繁接到关于医保卡出现异常的电话。东港区人力资源和社会保障局工作人员介绍,他们最近经常接到市民类似咨询,“此电话为诈骗电话,请广大市民不要相信。”

吴先生在新市区上班,7日早晨9点左右,他的

单位座机接到一个陌生电话,对方称医保卡出现问题,如果不及时处理,下午5点之前就将对其医保卡做出停止使用处理。“电话里也没有说是谁的医保卡出现问题,只说如果不明白可以转人工服务。”吴先生说。吴先生转接了人工服务,“对方外地口音,像南方人,称是人社局的,还问我座机是家庭电话还是单位电话。”吴先生说。随

后,对方以吴先生医保卡出现问题为名向吴先生咨询其身份证、医保卡号等信息。由于对对方表示怀疑,吴先生并没有告知相关信息。

吴先生办公室有8部电话,在9点到11点两小时左右的时间里,总共接到了十余个这样的电话,而且电话号码都在13位以上,“我回拨过,但根本打不通。”吴先生说。

东港区人力资源和社会保障局一工作人员介绍,最近他们多次接到市民的此类电话。他告诉记者,如果医保方面有问题他们会直接与单位联系,不会单独找到个人,“我们不会用类似于电脑通话的方式来解决此类问题。”该工作人员说。

随后记者咨询了日照市公安局经侦支队,据姚队长介绍,此类电话就是

典型的电信诈骗案,“他们使用的是网络电话,一般按照号段群发。”姚队长介绍,此类案件由于没有固定的地址,多是异地作案,而且受骗者可能不是一个地方,所以破获难度比较大。“广大市民一定要注意,此类案件最好的手段就是预防,如果接到类似电话可以咨询一下相关部门。”姚队长说。

日照城建集团 举办亲子互动活动



8日上午,日照城建集团举办了亲子互动活动并邀请旗下各社区业主参加。在绿色佳园会所,活泼可爱的孩子们有的画画,有的折纸,有的做玉米玩具,整个活动其乐融融。(刘文)

山海天城建 欢乐家庭节亲情浓郁



8日下午,山海天城建集团在教授花园举办了金秋游园会活动。这次金秋游园会活动是山海天城建集团成立20周年暨第三届欢乐家庭节的中秋系列活动之一,它丰富了社区业主文化生活,加深了业主对“家”的依恋之情。(华文)

五莲又到采摘季 丰水梨和板栗最诱人

本报9月9日讯(记者 王超) 秋季是瓜果丰收的季节,日照市五莲县的丰水梨和板栗也到了采摘季,为了吸引更多的游客前来体验休闲采摘的乐趣,五莲县推出秋季采摘活动。

五莲秋季采摘的水果主要有丰水梨和板栗。丰水梨是叩官镇的特产水果,9月底开始进入采摘期。这种梨皮薄、多汁且含糖分较高,口感脆甜,一个约有一斤重。

板栗主要生长在山区,成熟后会裂口掉落地面,游客去采摘板栗主要是捡拾落地果实。如果想要享受采摘的乐趣,采摘园会提供竹竿等采摘工具。

当地旅游局推荐了两条秋季采摘的参考路线,线路一:五莲山(九仙山)——农家乐午餐——小槐树村丰水梨采摘——乘车返回;线路二:五莲山(九仙山)——农家乐午餐——大旺村板栗采摘——乘车返回。

“参考线路推荐了小槐树村和大旺村两地是因为这两个地方的果实成熟的较好,面积较大,周围的交通方便。”五莲县旅游局的相关负责人介绍说。

游客享受完采摘的乐趣还可以将劳动的果实带回家送给亲朋好友,采摘园将提供礼盒等包装。



群众美术书法摄影开展展

9月8日上午,作为日照文博会系列活动之一的首届群众美术书法摄影开展展,共展出各社区推选出的书法、绘画、摄影等作品300余件。作品中既有传统中代表人们对美满幸福生活向往的美术作品《年年有余》、《花开富贵》,也有展现新时期群众生活的摄影作品《老有所乐》、《焦点》……题材多样、特点鲜明、内容丰富。本次展览到9月10日结束。

本报记者 冷炳豪 摄影报道

齐鲁晚报

齐鲁晚报 秋季车展

太阳广场

【主办】齐鲁晚报《今日日照》

【承办】日照三乐文化传媒有限公司

【时间】2012年9月22日—23日

【地点】太阳广场



诚招车模及冠名商 咨询电话: 8308129